
Serviciul de proiectare și execuție a lucrărilor pentru "ALIMENTAREA CU GAZE NATURALE A COMUNELOR FELNAC (SATELE FELNAC ȘI CĂLUGĂRENI) ȘI ZĂDĂRENI (SAT BODROGU NOU), JUDEȚUL ARAD"

I.D.: 82545126

Data publicării	25.05.23	Coduri CPV	45231221-0
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: În comuna Felnac sunt 1.010 gospodării, 14 obiective social culturale și 41 de societăți comerciale care se pot racorda la sistemul de distribuție gaze naturale. Pentru alimentarea cu gaze naturale a comunei este necesar un debit de circa 2.233,50 Nmc/h. Comuna Zădăreni dorește să alimenteze cu gaze naturale în satul Bodrogu Nou un număr de 100 gospodării, 1 obiectiv social cultural și 3 societăți economice. Pentru aceasta are nevoie de un debit de 215,50 Nmch/h. În consecință debitul total necesar pentru alimentarea cu gaze naturale a comunelor este de 2.450 Nmc/h. În prezent locuitorii celor trei localități (Felnac, Călugăreni și Bodrogu Nou) folosesc pentru încălzirea locuințelor și prepararea hranei, lemnul de foc, gaz lichefiat, curent electric, etc. Serviciile de proiectare și lucrările solicitate au drept scop îmbunătățirea nivelului de trai în această zonă. Odată cu introducerea gazelor naturale se va elimina disconfortul creat de folosirea pentru încălzire și prepararea hranei a lemnului de foc (care crează probleme atât în aprovizionare cât și în utilizare) și a gazului lichefiat folosit pentru prepararea hranei, și se vor realiza în conformitate cu cele precizate în Caietul de Sarcini la capitolul 4.3. Proiectul tehnic va fi realizat în conformitate cu prevederile legale în vigoare, respectiv Hotărârea nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. Lucrările se încadrează în categoria C de importanță conform cu H.G. nr.766/1997. Astfel, durata minimă a perioadei de garanție va fi de 3 ani potrivit Legii nr.10/1995, republicată, cu modificările și completările aduse acesteia. Durata contractului este de 30 de luni. Autoritatea contractantă a planificat finalizarea serviciilor de proiectare în termen de 5 luni de la emiterea ordinului de începere a prestării serviciilor iar finalizarea execuției lucrărilor în termen de 23 de luni de la emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor.
